

Прикоснулись к истории Дона

Учащиеся Соколово-Кундрюченской казачьей школы № 37 в дни осенних каникул посетили Старочеркасскую станицу.

Организаторами поездки в древнюю столицу донских казаков выступили педагоги школы и казаки Новошахтинского городского казачьего общества при поддержке ГКУ Ростовской области «Казаки Дона».

В ходе посещения Старочеркасской станицы школьники и их наставники побывали на Ефремовском подворье и познакомились с экспозицией Старочеркасского историко-архитектурного музея-заповедника в Атаманском дворце. Затем ребята посетили станичный майдан, где узнали о хранящихся здесь трофеях Азовского осадного сидения донских казаков, зашли в Воскресенский Войсковой собор, узнали историю его создания.

В ходе экскурсии большое внимание было уделено архитектуре казачьих куреней низовых станиц. В частности, школьники осмотрели курень бахмутского сотника и знаменитого донского атамана Кондратия Булавина.

В завершение поездки ребята из Соколово-Кундрюченской школы № 37 заехали на Монастырское урочище, где узнали о событиях 1637 – 1643 годов, связанных с Азовским осадным сидением.





















